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Resultado global de satisfacción egresados del curso correspondiente
(encuesta realizada el curso siguiente)
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Satisfacción de los estudiantes Egresados últimos cursos por bloques temáticos 

 
 
 Curso académico Curso académico Curso académico Curso académico Curso académico 

Criterio evaluado 2016/2017 2017/2018 2018/2019 2019/2020 2020/2021 

Satisfacción con la organización y desarrollo 2,47 2,25 - 2,86 2,76 

Satisfacción con la Información y transparencia 2,33 2,75 - 3,80 3,00 

Satisfacción con el sistema de garantía de calidad 2,33 1,33 - 2,80 2,86 

Satisfacción con los recursos humanos 2,83 2,50 - 2,90 3,14 

Satisfacción con los recursos materiales y los 
servicios 

3,33 3,00 - 3,73 3,00 

Satisfacción con los resultados de aprendizaje 2,67 2,00 - 2,80 2,88 

Grado de satisfacción (general) 2,73 2,43 - 3,14 2,90 

Grado de satisfacción Másteres (UVIGO) 3,39 3,35 3,41 3,51 3,53 
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Satisfacción de los estudiantes Egresados cursos previos (se modificó la encuesta 2016/2017) 
 
 

 
Valoración 
ítem 1 

Valoración 
ítem 2 

Valoración 
ítem 3 

Valoración 
ítem 4 

Valoración 
ítem 5 

Valoración 
ítem 6 

Valoración 
ítem 7 

Valoración 
ítem 8 

Valoración 
ítem 9 

Valoración 
ítem 10 

Valoración 
ítem 11 

Valoración 
ítem 12 

Valoración 
ítem 13 

Valoración 
ítem 14 

Valoración 
ítem 15 

Global 
Promedio 
Titulo 

Promedio 
Centro 

Promedio 
Ámbito 

Promedio 
Uvigo 

2014-15 5,00 5,00 4,00 4,00 5,00 5,00 0,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,86 4,86 3,43 3,66 3,30 

2015-16 2.78 3.67 1.89 1.78 3.13 3.00 2.5 3.75 2.88 3.63 2.57 2.75 2.88 2.63 3.25 2.87 2.87 3.19  3.30 

 
Valoración ítem 1 Indique si usted está satisfecho/a con: Las competencias del plan de estudios 
Valoración ítem 2 Indique si usted está satisfecho/a con: La actualidad de la formación recibida 
Valoración ítem 3 Indique si usted está satisfecho/a con: La información de la orientación académica (para la continuación de estudios) 
Valoración ítem 4 Indique si usted está satisfecho/a con: La orientación profesional y laboral 
Valoración ítem 5 Indique si usted está satisfecho/a con: La organización temporal de las materias del plan de estudios 
Valoración ítem 6 Indique si usted está satisfecho/a con: Las metodologías de enseñanza  
Valoración ítem 7 Indique si usted está satisfecho/a con: La utilidad de las prácticas académicas externas 
Valoración ítem 8 Indique si usted está satisfecho/a con: La adecuación del profesorado 
Valoración ítem 9 Indique si usted está satisfecho/a con: Las infraestructuras y los recursos materiales 
Valoración ítem 10 Indique si usted está satisfecho/a con: Los servicios (secretaría de alumnado, biblioteca) 
Valoración ítem 11 Indique si usted está satisfecho/a con: La adecuación de la formación recibida a las expectativas iniciales 
Valoración ítem 12 Indique si usted está satisfecho/a con: Las competencias adquiridas 
Valoración ítem 13 Indique si usted está satisfecho/a con: La utilidad de la formación recibida para la carrera profesional 
Valoración ítem 14 Indique si usted está satisfecho/a con: La gestión de calidad en la titulación 
Valoración ítem 15 Indique si usted está satisfecho/a con: La estancia en la Universidad de Vigo en el transcurso de la titulación 
Promedio Global  
Promedio Titulo  
Promedio Centro  
Promedio Ámbito  
Promedio Uvigo  

 


